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UniCredit Bank d.d.
Kardinala Stepinca b.b.
88 000 Mostar

Na osnovu Odluke o isplati dividende dioničarima UniCredit Bank d.d. iz zadržane dobiti broj 01-7151-1/2018 od 12.11.2018. godine, a u svezi s člancima 195. i 196. Zakona o gospodarskim društvima (Službene novine Federacije BiH broj 81/15), člankom 45. Zakona o bankama Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH broj 27/17), te člankom 34. Statuta UniCredit Bank d.d. broj 01-371-1-1/08 od 18.1.2018. godine, UniCredit Bank d.d.  objavljuje 


OBAVIJEST 
o isplati dividende dioničarima UniCredit Bank d.d.


[bookmark: _GoBack]Skupština UniCredit Bank d.d. je na XXIV sjednici održanoj dana 12.11.2018. godine donijela Odluku o isplati dividende dioničarima UniCredit Bank d.d. iz zadržane dobiti, temeljem koje se za 118.935 običnih dionica serije “A“ isplaćuje iznos od 568,70 KM po svakoj dionici, a za 179 prioritetnih kumulativnih dionica serije „D“ iznos od 375,80 KM po svakoj dionici.

Pravo na dividendu imaju dioničari UniCredit Bank d.d. koji su bili na Listi dioničara kod Registra vrijednosnih papira FBiH na dan donošenja Odluke o isplati dividende dioničarima UniCredit Bank d.d. iz zadržane dobiti, odnosno na 12.11.2018. godine.  

Kao datum početka isplate dividende utvrđen je 21.11.2018. godine.

U svrhu ostvarivanja prava na isplatu dividende pozivaju se dioničari UniCredit Bank d.d. da dostave sljedeću dokumentaciju osobno ili putem pošte na adresu: UniCredit Bank d.d., Kardinala Stepinca b.b., 88 000 Mostar, sa naznakom „za isplatu dividende“:

· pravne osobe - rezidenti: kopiju izvoda iz sudskog registra ne starijeg od 3 mjeseca i potvrdu banke o transakcijskom računu dioničara, s naznakom identifikacijskih podataka dioničara, na koji će se izvršiti isplata dividende, te kontakt telefon dioničara;

· fizičke osobe – rezidenti: kopiju identifikacijskog dokumenta (kopiju putovnice za nerezidente) i potvrdu banke o tekućem (transakcijskom) računu dioničara, s naznakom identifikacijskih podataka dioničara, na koji će se vršiti isplata dividende, te kontakt telefon.
Dioničari nerezidenti dužni su uz navedene dokumente i podatke dostaviti i podatke koji uključuju SWIFT i IBAN broj.

Dostavljeni podaci o identitetu dioničara moraju odgovarati podacima iz Registra vrijednosnih papira FBiH na dan 12.11.2018. godine.
Dioničari mogu kontaktirati Registar vrijednosnih papira FBiH, Maršala Tita 62/II, 71 000 Sarajevo u svrhu provjere i ažuriranja statusa i podataka na Listi dioničara.

Dodatne informacije u svezi s isplatom dividende dioničari mogu dobiti na broj telefona UniCredit Bank d.d. +387 (0)36 356 026.
                                                                                                       

UniCredit Bank d.d.
image1.jpeg
¢ UniCredit Bank




